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 بارم سئوالات ردیف

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 در هر دایره از دو وتر نابرابر آنکه کوچکتر است به مرکز دایره نزدیکتر است. –الف 

 محاطی است ولی محیطی نیست. مستطیلیهر  –ب 

 ارد.ند تبدیل نقطة ثابت ، تبدیل انتقال –پ 

𝐴𝐵𝐶، 𝐶𝐵در مثلث  اگر –ت  = 11 ،𝐶𝐴 = 𝐵𝐴و  6 =  است. (باز)یک زاویة منفرجه  𝐶آنگاه زاویة  ؛باشد 7

1 

 عبارات زیر را کامل کنید. 2

 ارند.نددو دایره ....................... یا ........................ مماس مشترک داخلی و خارجی  –الف 

نسبت به خط بازتاب ...................... یا .................... باشد، بازتاب شیب خط را حفظ  𝐶𝐵در حالتی که پاره خط  –ب 

 کند.می

 تواند یک تبدیل همانی باشد.نمیتبدیل .............................  –پ 

. ........است. مساحت متوازی الاضلاع ............... 611واحد و یکی از زوایای آن  5و  4اضلاع متوازی الاضلاعی  –ت 

 باشد.می
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

دارای سه مماس مشترک هستند. طول مماس مشترک خارجی این دو دایره  8و  2های دو دایره به شعاع –الف 

 ها بیشتر است؟چند واحد از طول مماس مشترک داخلی آن

1 ) 5 2 ) 6 3 ) 8 4 ) 9 

 کدام است؟را  3√8شعاع دایره محاطی خارجی مثلث متساوی الاضلاع به ضلع  –ب 

1 ) 4 2) 12  3 ) 24 4 ) 4√3 

اند. متقاطع 𝑃و تصویرش در نقطة  𝑑، خط °68و زاویة  𝑂قرار دارد. در دوران به مرکز  𝑑خارج خط  𝑂نقطة  -ج

 کدام است؟ 𝑑با خط  𝑂𝑃زاویة 

1) 56° 2) 68° 3) 34° 4) 48° 
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 کند؟شیب یک خط بعد از کدام تبدیل تغییر می -د

 تجانس، انتقال (4 بازتاب، دوران (3 دوران، انتقال (2 تجانس، دوران (1
 

گذرد کدام های مثلث مقابل میای که از رأسشعاع دایره – ـه

 است؟

 
 

1 ) 2√2 2) 4√2 3) 4√6 4) 2√6 
 

, 𝐶̂اندازة  می باشد. 𝐴𝐶، 151°اندازه کمان  و AB  ،111°اندازه کمان  در شکل زیر 4 𝐴̂  و𝐵𝑂̂𝐴 .را بیابید 
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,𝐴(𝑂در دایرة  5 𝑅)  وتر𝐶𝐵 وتر ،𝐴𝐶  تقسیم کرده است. اگر 2به  1متر را به نسبت سانتی 9به طول          

𝐶𝐵 = 11𝑐𝑚گاه وتر ، آن𝐴𝐶 وتر ،𝐶𝐵 کند؟را به چه نسبتی قطع می 
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𝑆باشد، نشان دهید:  𝑟شعاع دایره محاطی برابر ،  2𝑝و محیط  𝑆ضلعی محیطی با مساحت  𝑛اگر در یک  6 = 𝑟𝑝 
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′𝐶𝐶است. اگر  𝑙در بازتاب نسبت به خط  𝐶تصویر نقطة  ′𝐶نقطة  7 = 𝑂𝐶 و 𝑙روی خط  𝑂و نقطة  16 = 11  

 چقدر است؟ ′𝑂𝐶از خط  𝐶نقطة باشد، فاصلة 

 

 

 

1 

یک مربع را در تجانسی با نسبت تجانس  8
2

3
مساحت بین مربع و ایم. اگر و به مرکز محل تلاقی قطرها تصویر کرده 

 باشد، محیط مربع اولیه را محاسبه کنید. 5تصویرش 
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,𝐶(2نقطة ،  𝑆(2,3)در تجانس به مرکز  9  1 نظیر شده است. نسبت تجانس را پیدا کنید. 𝐶′(2,4)به نقطة  (2−

بر راستای  𝑀𝑁بسازیم به طوری که پل  𝐵به  𝐶ای از ، دو طرف رودخانه باشند و بخواهیم جاده𝐵و  𝐶اگر دو شهر  11

 ترین مسیر ممکن باشد؟کوتاه 𝐶𝑀𝑁𝐵رودخانه عمود باشد، محل احداث پل را کجا در نظر بگیریم که مسیر 

 
                                    

 

1 

یش خواهیم بدون آنکه محیط زمین تغییر کند مساحتش را افزایش دهیم. میزان افزازمینی به شکل روبرو داریم، می 11

𝐴̂)   مساحت را حساب کنید = 1211, 𝐸̂ = 1511, 𝐵𝐴 = 2, 𝐶𝐸 = √3, 𝐸𝐹 = 2, 𝐴𝐶 = 6) 
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𝐶𝐵𝐴 ، 𝑎 در مثلث  –الف  12 = 3 ،𝑏 = 𝐶̂و   3√3 =  را بدست آورید.  𝐴باشد. اندازة زاویة می  31°

 

 

 زاویة مقابل به بزرگترین ضلع را حساب کنید. 7و  5و  3در مثلثی به اضلاع  –ب 

 

 

1 
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های آن زاویه های ضلعنسبت اندازه نشان دهید، در هر مثلث، نیمساز هر زاویه داخلی، ضلع روبرو به آن زاویه را به 13

𝐶̂1                )حکم                                    کند. تقسیم می = 𝐶̂2  فرض( 

                                   

 

 

 

 

 

2 

𝐶𝐵𝐴 ،𝐶𝐵در مثلث  14 = 𝐶𝐴و  7 = 𝐵𝐴و  4 =  را بدست آورید. 𝐴است. طول نیمساز زاویة داخلی  11
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 مساحت شکل مقابل را بدست آورید. 15
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